

Tárgy: 2010/1. Hírlevél
Ügyiratszám: ZTE-011-1/2010
Ügyintéző: Szabó Tibor

1

Tisztelt Egyesületi Tagunk!

A Zala Termálvölgye Egyesület legfontosabb híreit, információit összefoglaltuk ebben a tájékoztató anyagban. A hírlevél elérhető [honlapunkon](#) is. A levélben szereplő témák a következők (*a címre kattintva a kurzor az adott témához ugrik*):

[Sikeres MVH akkreditáció: pályázatkezelés helyben](#)

[Új feladatok az Egyesületnél](#)

[LEADER pályázatok aktualitásai](#)

[ÚMVP III. pályázatok aktualitásai](#)

[Elkészült a „Helyi termék” tanulmány](#)

[Letölthető a teljes „Fecskeház” tanulmány honlapunkról](#)

[Új tagok felvétele az Egyesületnél](#)

[Információs portál: ingyenes megjelenés, ingyenes honlap tagjainknak](#)

Sikeres MVH akkreditáció: pályázatkezelés helyben

2009. novemberében az Egyesület munkaszervezete sikeresen átment a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) akkreditációján. Az Egyesület zalaszentgróti irodája mára megfelel minden olyan személyi (*felsőfokú végzettségű A1, A2, A3 ügyintézők*), és tárgyi feltételnek (*beléptető-, tűzjelző rendszer, IIER hozzáférés stb.*), amely lehetővé teszi, hogy a munkaszervezet - a zalaegerszegi MVH helyett - ellássa a térségi ÚMVP III. tengelyes és LEADER pályázatok ügyintézését.

Új feladatok az Egyesületnél

Az akkreditációt követően az Egyesület zalaszentgróti irodája egyfajta „MVH kirendeltségként” - korábbi feladatai mellett - ellátja az akciócsoport 33 településéről beérkezett LEADER pályázatok és ÚMVP III. (*falumegújítás, vidéki örökség, mikrovállalkozás, turisztika*) támogatási kérelmek ügyintézését.

A Munkaszervezet munkatársai által újonnan ellátandó feladatok a következők:

- Integrált Igazgatási és Ellenőrzési Rendszer (IIER) kezelése, feltöltése a pályázatok vonatkozásában
- Beérkezett pályázatok, támogatási kérelmek
 - o Iktatása, (*a pályázat minden lapjának*) szkennelése, feltöltése, főbb adatok rögzítése IIER rendszerbe
 - o A1 ügyintézés: alapjogosultsági-formai ellenőrzés, hiánypótló levél összeállítása, helyszíni szemle lebonyolítása, elutasító-befogadó levél generálása
 - o A2 ügyintézés: A1 munkájának ellenőrzése, pályázat tartalmi ellenőrzése, pontszám meghatározása
 - o A3 ügyintézés: A1, A2 munkájának ellenőrzése, jóváhagyása, támogatási rangsor összeállítása

- Projektek lebonyolítása során kifizetési kérelmek ellenőrzése, hiánypótlása, feldolgozása, jóváhagyása

LEADER pályázatok aktualitásai

A 2009. október 1. és november 16. közötti pályázat beadási időszakban az Egyesülethez 23 db pályázat érkezett be összesen 153 millió Ft támogatási igénnyel. A meghirdetett 10 jogcímből csak 1 célterületnél („*Fecskeházak fejlesztése*”) volt túligénylés. Az összes igény a rendelkezésre álló forrás 68%-át teszi ki.

A LEADER pályázatok jelenleg az A1 ügyintézés szakaszában vannak. Mind a 23 pályázat esetében megtörtént a hiánypótló levelek kipostázása a pályázóknak. A döntéshozatalig még hátravannak a helyszíni szemlék, az A2, A3 ügyintézés.

A túlbürokratizált ügyintézési rendszer ellenére a munkaszervezet a lehető leggyorsabban hajtja végre feladatait. Ennek eredményeképpen a Zala Termálvölgye Akciócsoport pályázói a megyében az elsők között kaphatták meg hiánypótló leveleiket.

Az újabb LEADER pályázati beadási időszakra az első forduló lezárását követően, várhatóan tavasszal kerül sor.

ÚMVP III. pályázatok aktualitásai

Az ÚMVP III. tengely nem horizontális intézkedései (*falumegújítás, vidéki örökség, mikrovállalkozás, turisztikai tevékenységek ösztönzése*) első támogatási kérelem beadási időszakának (2008. október 18. – 2009. január 12.) pályázatai esetében a döntéshozatal lezárult. A beérkezett 51 db támogatási kérelemből végül 26 db pályázat került támogatásra összesen 342 millió Ft támogatási összeggel. A nyertes pályázatok listája [honlapunkról letölthető](#). Az **első forduló** nyertes pályázatainak sikeres lebonyolításához, elszámolásához segítségül az Egyesület összeállított egy tájékoztató anyagot, amely [honlapunkon megtekinthető](#).

A 2009. december 21.-én lezárult második támogatási kérelem beadási időszakban az Egyesülethez 38 db támogatási kérelem érkezett be összesen 551 millió Ft támogatási igénnyel. A meghirdetett 4 jogcímből kettőnél (*mikrovállalkozások fejlesztése, turisztikai tevékenységek ösztönzése*) volt a rendelkezésre álló forrásokhoz képest túligénylés. Bővebb információ a témában [honlapunkon olvasható](#).

A **második forduló** 38 db beérkezett kérelemének szkennelése a múlt héten lezárult. A további ügyintézési feladatok sajnos jelenleg nem végezhetőek, mivel az ehhez szükséges elektronikus adminisztrációs (IIER) felület még nem áll rendelkezésre. A probléma az MVH ígérete szerint egy héten belül megoldásra kerül, és akkor folytatódhat az ügyintézés (*rögzítés, A1, A2 stb.*).

Elkészült a „Helyi termék” tanulmány

A Zala Termálvölgye Egyesület elkészítette a „*Helyi termékek előállítása és értékesítése a Zala Termálvölgyében*” elnevezésű tanulmányt. A Hévíz és Zalaszentgrót térségének 33 településére vonatkozó dokumentum a helyzetfeltárás mellett iránymutatásokat is megfogalmaz a helyi termék terület fejlesztésére vonatkozóan.

A tanulmány eredményeit hasznosítva Egyesületünk munkája során továbbra is nagy hangsúlyt fektet a helyi termék előállításához, értékesítéshez kapcsolódó fejlesztési tevékenységekre. Ezért több találkozó, fórum, tanulmányút szervezése is várható a jövőben a témában.

A legközelebbi, 2010. február 3.-án sorra kerülő rendezvényünkre a térségi civil szervezeteket várjuk a helyi termék fejlesztéssel kapcsolatos közösségi feladatok megosztása céljából.

A Helyi termék tanulmány [vezetői összefoglalója letölthető](#) honlapunkról, további információ Egyesületünk [munkatársaitól](#) kérhető.

Letölthető a teljes „Fecskeház” tanulmány honlapunkról

„Felsőfokú végzettségű fiatalok falvakban történő letelepítésének egy lehetséges modellje a Zala Termálvölgye Akciócsoport területén” alcímmel tanulmány készült Hévíz és Zalaszentgrót térségének 33 településére vonatkozóan.

A tanulmány áttekinti a térségi fiatalok jelenlegi lakhatáshoz kapcsolódó lehetőségeit, de fő célja az ún. „fecskeházak” kialakításához, működtetéséhez, valamint hálózatba szervezéséhez kapcsolódó útmutatás megfogalmazása.

A tanulmány teljes anyaga [letölthető honlapunkról](#), további információ Egyesületünk [munkatársaitól](#) kérhető.

Új tagok felvétele az Egyesületnél

A Zala Termálvölgye Egyesület jelenleg 97 taggal (33 önkormányzat, 40 vállalkozás és 24 civil szervezet) rendelkezik. Az elmúlt időszakban több szervezet is jelezte felénk, hogy szívesen részt venne egyesületünk tevékenységében és belépne tagjaink sorába.

Ezért az Egyesület 2010-ben tagfelvételt hirdet - Hévíz és Zalaszentgrót térségének 33 településén tevékenységet folytató - vállalkozások, civil szervezetek részére.

Amennyiben ismer olyan szervezetet, amelyet érdekelne a Zala Termálvölgye Egyesületi tagság lehetősége, kérem hívja fel a tagfelvételre a figyelmét.

A felhívás [honlapunkon](#) is elérhető.

További információ és jelentkezés Szabó Tibor munkaszervezet vezetőnél (Tel.: 83/361-305, 70/719-6598, E-mail: info@zalatermalvolgye.hu)

Információs portál: ingyenes megjelenés, ingyenes honlap tagjainknak

A Zala Termálvölgye Egyesület egyik célja, hogy segítse az „információs akadálymentesítést” a térségben, azaz hogy eszközöket biztosítson a térségi szereplőknek ahhoz, hogy megismerjék egymást, térségüket és új kapcsolatokat, együttműködések jöjjenek létre.

Az „információs akadálymentesítés” egyik fontos eszköze az internet. Ezért került kifejlesztésre a www.zalatermalvolgye.hu információs portál. A portál adatbázisaiba (civil szervezetek, vállalkozások, szálláshelyek, helyi termékek stb.) minden Egyesületi tagunk színvonalas módon ingyenesen felkerülhet. Az adatbázisban minden szereplőről megjeleníthető: szöveges bemutatkozó rész, kapcsolati adatok, képek, videók, térképes elhelyezés stb.

Sőt lehetőség van arra is, hogy „aldomain” létrehozásával tagjaink önálló honlaphoz jussanak, melyben szereplő adataikat önállóan szerkeszthetik(!).

Jó példa: www.agrokemiaikft.zalatermalvolgye.hu (ez a tagunk rendszeresen frissíti honlapját)

További információért keresse [munkatársainkat!](#)

Zalaszentgrót, 2010. január 28.

Tisztelettel:

Guitprechné Molnár Erzsébet
elnök
Zala Termálvölgye Egyesület